



KLASA: 602-04/16-04/31  
URBROJ: 2158-83-07-16-01  
U Osijeku, 23. veljače 2016.

prof. dr. sc. Loretani Farkaš, dekanici

doc. dr. sc. Silviji Ručević, prodekanici za  
razvojno-stručni rad

### **PREDMET: Preporuke za intenziviranje suradnje s privrednim subjektima**

Planom rada Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete visokog obrazovanja (u daljnjem tekstu: Povjerenstva za kvalitetu) za akad. godinu 2015./16. predviđeno je donošenje preporuka za intenziviranje suradnje s privrednim subjektima o čemu je Povjerenstvo raspravljalo na svojoj 5. sjednici održanoj 22. veljače 2016. U raspravi smo utvrdili da većina odsjeka i katedri na različite načine surađuje s privrednim subjektima ili pak različitim institucijama (što je za mnoge odsjeke i „prirodniji“ vid suradnje s obzirom na područja kojima se bave), kao što su Ciklopea d.o.o., Inchoo, Betaware, Muzej Slavonije, HRT i druge, ali nemamo sustavne podatke o takvoj suradnji i ne znamo vodi li se negdje zbirna evidencija za sve odsjeke o tome tko, kada, koliko često, s kojim brojem studenata i s kakvim rezultatima surađuje s tvrtkama i institucijama.

Povjerenstvo za kvalitetu mišljenja je da bi se intenziviranje suradnje kako s privrednim subjektima, tako i s institucijama trebalo provoditi na razini Odsjeka i Katedri i to na sljedeći način:

1. Voditelji odsjeka trebali bi (u dogovoru s članovima odsjeka) prikupiti i dostaviti Upravi (možda preko tajnika odsjeka?) sve podatke o dosadašnjoj suradnji s tvrtkama ili institucijama (škole, arhiv, knjižnice...) uz naznaku o kakvoj se suradnji radi (jesu li potpisani ugovori ili se radi na temelju usmenog dogovora itd). Odsjeci ove podatke trebaju kontinuirano putem tajnika Odsjeka dostavljati Upravi, a Uprava treba voditi evidenciju o svim ovim oblicima suradnje na temelju informacija koje dobiva od odsjeka. Poznato nam je da se vodi evidencija o suradnji sa školama u kojima se obavlja stručna praksa, ali ne znamo postoji li evidencija o drugim vrstama suradnje i gdje je ta evidencija dostupna.
2. Evidencija suradnje s gospodarskim subjektima i institucijama treba biti dostupna djelatnicima Fakulteta (uz korištenje zaporke, kao što je slučaj i sa drugim podacima i dokumentima), ali trebalo bi i na mrežnoj stranici prikazati neke od značajnijih rezultata postignutih tijekom takve suradnje (primjerice, Odsjek za informacijske znanosti u

suradnji s tvrtkom Betaware izradio je aplikaciju GlasApp za djecu s posebnim potrebama <https://play.google.com/store/apps/details?id=hr.betaware.glasapp> ).

3. Uprava bi trebala dati voditeljima odsjeka i tajnicima odsjeka uputu o tome koje podatke trebaju evidentirati i dostavljati ovisno o tome o kakvoj aktivnosti se radi (npr. datum uspostavljanja i/ili trajanja suradnje, kratki opis aktivnosti/projekta, imena suradnika u instituciji ili tvrtki, imena angažiranih nastavnika, broj studenata koji je sudjelovao u aktivnosti/na stručnoj praksi, rezultati aktivnosti itd.).
4. Suradnju koja se temelji na usmenim dogovorima i poznanstvu trebalo bi usustaviti na način da se s tvrtkom ili institucijom potpiše ugovor o suradnji (ili da se ta suradnja na neki drugi pravno valjani način formalizira, o čemu bi savjet trebala dati pravna služba Fakulteta).
5. Suradnja s gospodarskim subjektima možda se može provoditi i na način da Fakultet ponudi neke (dodatne) naplative usluge putem Odsjeka za cjeloživotno obrazovanje (ciljane edukacijske radionice za djelatnike nekih tvrtki ili institucija).
6. Smatramo da Povjerenstvo za kvalitetu ne može dati konkretnije prijedloge s obzirom na heterogenost odsjeka, nego preporučujemo odsjecima i katedrama da utvrde na koji način i s kojim tvrtkama i institucijama mogu ostvariti vidljivu i dokumentiranu suradnju koja bi bila korisna i studentima i nastavnicima, a time i Fakultetu. Ovdje navodimo neke od prijedloga uz napomenu da odsjeci trebaju – u skladu s vlastitim područjima rada, interesa i mogućnosti – utvrditi konkretne načine suradnje: gostujuća predavanja stručnjaka iz prakse (iz gospodarstva ili struke), stručna praksa, posjete institucijama ili tvrtkama koje se bave djelatnostima za koje se obrazuju naši studenti, uspostavljanje suradnje u sklopu koje bi studenti mogli volontirati i steći iskustvo u tvrtkama ili institucijama koje se bave djelatnostima za koje se obrazuju naši studenti, osmišljavanje društveno korisnih i/ili financijski isplativih projekata s vidljivošću u zajednici i sl.

Tek nakon uspostavljanja i provođenja sustavne evidencije za sve odsjeke i katedre moći će se analizirati podatci o suradnji s gospodarskim subjektima i potom dati eventualne daljnje (konkretnije) preporuke.

Povjerenstvo za osiguravanje i unapređivanje kvalitete  
predsjednica  
doc. dr. sc. Ljubica Matek

